



Стальная СИСКРА

Газета Ашинского муниципального района. Издается с октября 1930 г.

Суббота, 12 ноября 2011 года
№88 (11193)

Интернет-версия газеты
<http://si.obl74.ru>
e-mail: si-pressa@chel.surnet.ru
ano-si@mail.ru

Маргарита ПАВЛОВА,
уполномоченный по правам ре-
бенка в Челябинской области:



«Прежде всего хотелось бы выразить слова признательности за такое важное решение со стороны партии «Единая Россия» – привлечь в качестве кандидатов людей, не состоящих

в Партии. Представители Народного фронта несомненно являются специалистами в своей отрасли и обладают бесценным опытом, который пригодится в законотворческой деятельности. Врачи, учителя, инженеры – это люди, которые не понаслышке знают проблемы своей отрасли. Я также хотела бы выразить слова благодарности за оказанное мне доверие. Сейчас составляем график встреч с избирателями».

Уважаемые ветераны, сотрудники полиции Челябинской области!

Поздравляем вас с Днём сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации!

Свой профессиональный праздник в нынешнем году вы встречаете в условиях структурной оптимизации и реформирования, и при этом неизменным остается ваше отношение к общему делу, к решению главной задачи – защите граждан, общества от преступных посягательств.

Сегодня, как и прежде, Челябинская область рассчитывает на ваш профессионализм, работоспособность, честность и ответственность. Именно такие люди всегда были нужны стране, чтобы верховенство закона обеспечивало ей благополучие, уверенное социально-экономическое развитие.

В день профессионального праздника выражаем признательность ветеранам, сохранившим добрые традиции для молодого поколения. Благодарим всех сотрудников за верность делу, трудолюбие, мужество. Ваши слаженные профессиональные действия, высочайшая ответственность за порученное дело будут и впредь способствовать эффективной деятельности органов внутренних дел.

Желаем вам дальнейших успехов в работе, твердости и принципиальности в служении закону! Крепкого здоровья, счастья и семейного благополучия!

Правительство Челябинской области

**Приглашаем всех жителей района
12 ноября 2011 года в 10.00
на сельскохозяйственную
ЯРМАРКУ**

Ярмарка проводится администрацией АМР на территории между магазином «Варвара» и центральным офисом Сбербанка №1661 г. Аши.

**ПОДПИСКА 2012
НА 1 ПОЛУГОДИЕ**

на 1 мес. – 48 руб.,
на 6 мес. – 288 руб.,
на 12 мес. – 576 руб.



7 ноября в студии ОАО «Ростелеком» (г. Челябинск) состоялась запись программы «Диалог с губернатором»

Фото Ирины Жигар

В ней приняли участие не только журналисты, но и бизнесмены, чиновники, представители бюджетной сферы. Три часа в режиме нон-стоп глава региона Михаил Юрьевич отвечал на вопросы жителей десяти территорий, в числе которых вошел и Ашинский район.

Напомним, в Челябинской области данный проект реализуется впервые. Всем желающим была предоставлена возможность напрямую задать свои вопросы губернатору. Самые актуальные, характерные для большинства городов, попали в эфир программы.

Надо отметить, что с простыми людьми глава региона общается достаточно часто и в рабочих поездках по области, и через личный блог. Поэтому ввести его в заблуждение о реальном состоянии дел в территориях невозможно. «Бывает ли, что информация от населения идет вразрез с той, что поступает от чиновников?» — задала вопрос ведущая в самом начале беседы. «Бывает, что трактовка событий разная, но местные чиновники, главы муниципалитетов, мне не врут — я этого очень не люблю!» — ответил М. Юрьевич.

От каждой из десяти территорий — участников проекта «Диалог с губернатором» — было записано по два видео-вопроса, на которые журналисты ОТВ отсыпали сюжеты. От Аши подняты следующие темы.

Александр Нелюбин: «Наш город и Ашинский район в целом такими темпами, как в этом году, давно не благоустраивалась. Четко поставленная вами задача плюс эффективное административное управление всех ветвей власти дали положительный результат. Заасфальтировано большое количество дорог, в том числе печально известная «бичева». Большое вам за это спасибо! Будет ли продолжена программа «Дорожная революция» в последующие годы?»

Михаил Юрьевич: «Конечно, «Дорожная революция» уже стала визитной карточкой Челябинской области! Что касается «бичевы»... Это дорога местного значения, по ней проезжают большое количество жителей Аши, Сима и Миньяра. Альтернативное движение возможно только по трассе М-5, которая сильно загружена. На строительство этой дороги пошли большие деньги. Сегодня у нас наложен диалог с руководителями Сима и Миньяра. Со следующего года фи-

нансирование этих городов будет происходить через район, но с учетом четкого мнения глав данных поселений. Кроме того, до 10 декабря мы должны закончить капитальный ремонт спортивно-оздоровительного комплекса в Симе. В целом, областные власти ставят задачу — довести эти города до нормативного состояния, чтобы жителям было комфортно в них жить. Районный центр — Аша — неплохо благоустроен и выгодно выделяется на фоне других поселений. Там расположен очень хороший стадион, центр города обижен, объекты Ашинского металлургического завода находятся в очень хорошем состоянии. Но и здесь еще работы непочатый край».

Надежда Раннева: «Нас волнует дефицит мест в детских дошкольных учреждениях г. Аши. На данный момент очередь составляет 1266 детей. Для нашего небольшого города — это огромная цифра. Планируется строительство нового детского сада. Но этого недостаточно. Хотелось бы решить вопрос по приобретению зданий бывших детских садов Ашинского металлургического и Ашинского химического заводов».

Продолжение на 2-й странице ➡ ➡ ➡

**500 000
наличными**



за 15 минут!

8-800-100-7-100
Звонок бесплатный по всей России
www.express-bank.ru

кредит

Быстро и легко!

Кредит на сумму 100 000-500 000 руб. Ставка 18-19% в год. Программа страхования - 0,4% в месяц; при отказе - ставка по кредиту 25-26% в год. Снятие наличных в сети банка - 0,9%, в сторонней сети - 2,9%. Оплата кредита в кассе - 110 руб., в терминале - 90 руб., безналично - комиссия стороннего банка +10 руб. Минимальная сумма частичного досрочного погашения - 30% от аннуитета, но не менее 3 000 руб. Банк вправе отказать в выдаче кредита без объяснения причин. ОАО КБ "Восточный".

Аша: ул. Озимина 4, м-н «Монетка»
Миньяр: ул. Центральная, 9
Сим: ул. Революции, 7

**ВОСТОЧНЫЙ
ЭКСПРЕСС БАНК**

СБ, 12 ноября

-4...-8
746-748 мм
3, 1-3 м/с

Восход 8:57. Заход 17:29

ВС, 13 ноября

-7...-12
746-750 мм
3, 1-3 м/с

Восход 8:59. Заход 17:27

ПН, 14 ноября

-4...-8
740-744 мм
Ю-3, 1-3 м/с

Восход 9:01. Заход 17:25

ВТ, 15 ноября

-3...-6
732-738 мм
Ю-3, 3-6 м/с

Восход 9:03. Заход 17:23

СР, 16 ноября

-5...-10
732-736 мм
Ю-3, 3-6 м/с

Восход 9:06. Заход 17:22

ЧТ, 17 ноября

-3...-9
738-744 мм
Ю-3, 2-5 м/с

Восход 9:08. Заход 17:20

ПТ, 18 ноября

-5...-9
740-744 мм
Ю-3, 2-5 м/с

Восход 9:10. Заход 17:18

L/30092011

М.Юревич: «Власть настроена на сумасшедший конструктив»

◆◆◆ Окончание. Начало на 1-й стр.

Михаил Юрьевич: «Во многих малых городах нет очередей в детские сады. Особенно там, где здания дошкольных учреждений не попали в свое время в приватизацию вместе с коммерческими предприятиями, а остались в муниципалитетах, и таким образом их количество не ушло. Аша в этом плане у нас стоит отдельно. Из малых городов, наряду с Еманжелинском, здесь одна из самых тяжелых ситуаций. В Челябинской области обеспеченность местами в детских садах составляет 78%. В Аше — системные сложности, с ними отдельно разбирается Министерство образования региона. Безусловно, проблему дефицита мест в детских садах необходимо решить как можно быстрее. Строительство нового детского сада — это очень долго и дорого. Поэтому сегодня мы проводим инвентаризацию помещений, которые есть в районе, чтобы сделать капитальный ремонт в свободных зданиях и разместить там дошкольников. Есть предложение выкупить помещение бывшего детского сада у АХЗ, но собственник запросил слишком большую цену. Несмотря на трудности, в 2011 году в Аше

было открыто 325 дополнительных мест. Вопрос по дефициту мест в детских дошкольных учреждениях планируем закрыть в ближайшие полтора-два года».

В ходе программы звучали обращения из Верхнего Уфалея, Озерска, Троицка и других городов. Губернатор подробно отвечал на каждое. По его словам, «областное правительство находится в прямом диалоге с населением, власть сегодня настроена на сумасшедший конструктив!».

... Запись программы уже завершилась, когда из зала вдруг прозвучала «каверзная» реплика: правда ли, что губернатор после декабрьских выборов в Госдуму планирует «уйти на повышение» в Москву?

— Вы знаете, мне этот вопрос задают даже собственные родители, — улыбнулся Михаил Валерьевич. — Чем нелепее информация, тем быстрее она уходит в народ. Честно скажу, никаких оснований у этих слухов нет. Меня главой региона выдвинула партия «Единая Россия», утвердил президент Дмитрий Медведев, поэтому я хочу отработать на этом посту пять лет, причем не просто так, а чтобы результаты заметны были.

Зоя ГРИГОРЬЕВА



Фото Ирины Жигар

НОВОСТИ

Третье место в общероссийском рейтинге

Закрытый опрос, проведенный Фондом «Общественное мнение», выявил уровень поддержки населением российских губернаторов, возглавляющих предвыборные списки «Единой России».

Как сообщает Интернет-источник «Газета.ru», рекордсменом исследования по популярности стал губернатор Кемеровской области Аман Тулеев, назначенный на второй срок в марте 2010 года. Второе место в рейтинге досталось главе Белгородской области Евгению Савченко. Михаил Юрьевич занимает третье место, имея в активе поддержку более 60% населения.

«Челябинский губернатор сумел выстроить компромиссную модель взаимодействия с региональными элитами, грамотно использовать ресурс собственного медиаходинга и при этом опереться на опыт публичной политики, который он получил в ходе выборов в Госдуму по одномандатному округу и выборов мэра Челябинска», — комментирует результаты исследования директор Международного института политической экспертизы Евгений Минченко.

10 НОЯБРЯ — ДЕНЬ СОТРУДНИКА МВД

Романтика будней

Женщины в полиции — тема особенная. Трудную работу приходится совмещать с семьей и домашними хлопотами. Наравне с мужчинами нести службу без всяких скидок и поблажек. Но, несмотря на все сложности, они остаются верными своей профессии, служат честно и добросовестно.

Сегодня хочу рассказать о хрупкой, но вместе с тем сильной представительнице прекрасного пола, чьи плечи украшают логотипы. Ольга Валентиновна Рекстан, старший лейтенант полиции, дознаватель отделения дознания Отдела МВД России по Ашинскому району.

К выбору профессии ее подтолкнула детская мечта. После окончания школы Ольга приняла твердое решение — получить юридическое образование и поступить на службу в милицию. Отучившись в Челябинском юридическом колледже, в мае 2006 года девушка пришла в кадровое подразделение ОВД по Ашинскому муниципальному району. Успешно пройдя все испытания и проверки, Ольга Рекстан надела милиционскую форму. А в июле она уже расследовала свое первое дело в качестве дознавателя. Неоднократно



убеждаясь в самоотверженности и ответственном отношении к работе коллег, наша героиня поняла: милиция — это особый мир. Мир, в котором она видит себя.

Сегодня, вспоминая начало своей карьеры, Ольга Валентиновна с большой благодарностью отзыается о коллегах по работе, которые помогали осваивать азы профессии на практике. Если надо, подсказывали, оказывали товарищескую поддержку.

Служба в органах внутренних дел напряженная, отнимающая массу времени. Всегда, как гово-

рится, поджимают сроки. Своим близким в связи с напряженным графиком работы времени приходится уделять меньше, чем хотелось бы, плюс учеба на третьем курсе Уфимского юридического института.

— Порой допоздна находишься на службе не только в будни, но и в выходные, а часто даже и в праздники, — говорит Ольга. — К тому же у нас, дознавателей, срок расследования очень мал — всего 30 суток с момента возбуждения уголовного дела.

За это время надо успеть полностью собрать уголовное дело, допросить всех свидетелей, потерпевших, провести различные экспертизы, выяснить и выявить проблемы, установить причины, способствующие совершению преступления. Бывают сложности и в работе с людьми. Иногда непросто найти подход к подозреваемому, потерпевшему или свидетелю. Часто приходится сопереживать вместе с ними.

— К примеру, в прошлом году мне было поручено расследовать кражу денег, которую совершил несовершеннолетний житель Аши, — продолжает Ольга. — Было известно, что именно этот подросток похитил деньги из квартиры соседа, но малолетний воришка в этом не признавался. Вот здесь-то мне и пришлось подбирать к мальчику особый психологический подход. И

в результате проведенных с ним бесед он все-таки сознался в содеянном.

Романтику в профессии, о которой мечталось еще с юности, старший лейтенант полиции О. Рекстан видит в суматохе будней и сегодня говорят о ней без пафоса: «Она складывается из упорного труда над процессуальными документами и общения с участниками процесса. Когда выезжаешь на место преступления, дежуря в следственно-оперативной группе вместе со своими коллегами, приходится потрудиться при осмотре места происшествия, установлении лиц и раскрытия преступления «по горячим следам». Когда найдены неоспоримые доказательства вины преступника, дело направлено в суд, подозреваемый осужден и получил обвинительный приговор, понимаешь, что не зря работаешь».

В нашей героине удачно сочетается все — характер, внешность, любовь к своему делу.

— На мой взгляд, главное в работе дознавателя — не стать равнодушным, — считает Ольга. — Помнить, что дел невправорот, они несут много «негатива», но за окном — целый мир, который благодаря твоим усилиям должен стать добре и безопаснее.

М. АВРАМЕНКО,
отдел МВД России по АМР

Уважаемые сотрудники и ветераны органов внутренних дел! Примите искренние поздравления с вашим профессиональным праздником!

Вы призваны обеспечивать безопасность личности, общества и государства. Вы изо дня в день несете свою нелегкую службу, помогая людям, оказавшимся в беде.

Особую благодарность хочется выразить ветеранам органов внутренних дел — людям высокой нравственной закалки.

В этот знаменательный день примите слова искренней признательности за добросовестную службу, высокий профессионализм, неизменную верность долгу.

Желаем вам успехов в вашей нелегкой и ответственной службе, в выполнении оперативных задач, стоящих перед вами, крепкого здоровья, семейного тепла и взаимопонимания!

Депутаты ЗСО
В.Г. ЕВСТРАТОВ
А.Ю. РЕШЕТНИКОВ

Уважаемые сотрудники и ветераны органов внутренних дел! От всей души поздравляем с Днем сотрудника МВД.

Ваша профессия требует особой выдержки, мужества, самоотдачи, готовности прийти на помощь тем, кто нуждается в защите.

Примите слова благодарности за добросовестную службу, мужество и самоотверженность, проявляемые при выполнении служебного долга!

Желаем вам успехов в вашей нелегкой, но такой нужной обществу службе. Здоровья, мира, благополучия в семьях и удач!

В.В. ЧИСТЬЯКОВ,
глава АМР

В.Г. МАРТИНОВ,
председатель Собрания
депутатов АМР

Уважаемые ветераны и работники правоохранительных органов! Поздравляем вас с профессиональным праздником — Днем сотрудника МВД!

Вся страна сегодня отмечает День милиции — особый день в году! Милиционерам всем желаем Быть с людьми и совестью в ладу. Пусть здоровы будут ваши дети, Ждут с заданий жены пусть всегда! Пусть живется вам легко на свете, Озаряет путь удач звезда!

Ю.И. ДАНИЛОВ,
глава АГП

В.А. ПОПОВ,
председатель Совета
депутатов АГП

Такой у него характер

Он еще не привык, что к нему обращаются «полицейским».

Что поделать, у меня советское воспитание, — поясняет старший оперуполномоченный оперативно-розыскной части отдела МВД России по Ашинскому району Винер Гарипов.

В понятие «советское воспитание» Винер Маскавиевич вкладывает многое: ответственное, основательное отношение к своему делу, стремление прийти на помощь в любое время дня и ночи, честность и порядочность.

— Винер Гарипов — наш старожил, мы его уважаем, — говорят про него сослуживцы.

Гридцать лет стоит он на страже порядка и спокойствия. С того дня, как демобилизовался из рядов Советской Армии и по примеру старшего брата пришел на службу в милицию. Сначала рабо-

тал дежурным части, затем закончил Елабужскую школу милиции и вернулся в Миньяр.

Становление молодого «опера» пришлось на лихие 90-е годы. Грабежи, убийства, кражи — со всем этим В. Гарипову пришлось столкнуться по долгу службы. Винер вспоминает, как, раскрывая убийство, не спал трое суток. И наведенное оружейное дуло он видел не только в кино. Кстати, Винер Маскавиевич любит старые фильмы о милиции, а современные сериалы ему не нравятся. «Слишком красиво, трюкачество много», — говорит он. Обычная жизнь оперуполномоченного — это тяжелая, рутинная работа, которую Гарипов всегда выполняет четко и своевременно.

— Он не сидит в своем кабинете, — говорят о нем сотрудники, — не едет, как молодые, когда будет машина. Много ходит пешком, находит свидетелей, разговаривает с людьми, собирает сведения.



Винер Маскавиевич внимательно относится к каждому из своих дел, не подразделяя их на серьезные и не очень. Если человек обратился в отделение — значит, ему нужна помощь, сам он не справится. За годы работы в миньярском отделении Винер нако-

пил богатейший опыт оперативной работы, он настоящий профессионал. Поэтому у него высокий процент раскрытия преступлений. Коллеги по работе единодушны во мнении, что майор Гарипов уже давно заслуживает более высокого звания. В ответ на это Винер Маскавиевич только улыбается.

— Карьерный рост меня мало интересует, я просто люблю свою работу, — объясняет он.

Даже в выходные Винер всегда готов к тому, что его могут вызвать на службу. И в отпуске не всегда удается отдохнуть — отзывают. Отрадно, что Винера Маскавиевича во всем понимает супруга, разделяя его взгляды. Да и сын, отслужив срочную службу в рядах ВС России, пройдя «горячие точки», также подумывает о том, чтобы пополнить ряды сотрудников МВД. Винер Гарипов его не отговаривает, потому что лучшей работы для настоящего мужчины он не представляет.

Юлия СЕРГЕЕВА

ЗАКОН И ПОРЯДОК

Гарантировано право

Напоминаем об административной ответственности за нарушение порядка рассмотрения обращений граждан

Статьей 33 Конституции Российской Федерации гарантировано право граждан обращаться лично, а также направлять индивидуальные и коллективные обращения в государственные органы и органы местного самоуправления. Требования к порядку рассмотрения таких обращений установлены Федеральным законом от 02.05.2006 №59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».

Федеральным законом от 11.07.2011 199-ФЗ «О внесении

изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях» введена административная ответственность за нарушение порядка рассмотрения обращений граждан должностными лицами государственных органов и органов местного самоуправления.

Глава 5 данного Кодекса дополнена статьей 5.59 «Нарушение порядка рассмотрения обращений граждан».

За нарушение установленного законодательством Российской

Федерации порядка рассмотрения обращений граждан должностными лицами государственных органов и органов местного самоуправления, за исключением случаев, предусмотренных статьей 5.39 настоящего Кодекса, установлено административное наказание в виде административного штрафа в размере от пяти до 10 тысяч рублей.

Дела об административных правонарушениях, предусмотренных ст. 5.59 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, возбуждаются исключительно прокурором в порядке, предусмотренном п. 2 ст. 28.4 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. Рассмотрение дел осуществляется судьями.

Л. АСАБИНА,
старший помощник
прокурора г. Аши

Исходя из интересов детей

В связи с поступающими обращениями о нарушении прав родителей на воспитание детей, проживающих отдельно от них, прокуратура разъясняет, что споры о воспитании детей рассматриваются органами опеки и попечительства и судом. Согласно ст. ст. 61, 63, 64 Семейного кодекса РФ родители имеют равные права и несут равные обязанности в отношении своих детей, имеют право и обязаны воспитывать своих детей, а также несут ответственность за их воспитание и развитие. Защита прав и интересов детей возлагается на родителей.

В силу ст. 65 СК РФ все вопросы, касающиеся воспитания и образования детей, решаются родителями по их взаимному согласию, исходя из интересов детей и с учетом их мнения. При наличии разногласий родители вправе обратиться за их разрешением в орган опеки и попечительства или в суд.

Место жительства детей при раздельном проживании родителей устанавливается соглашением родителей. При отсутствии соглашения спор между родителями разрешается судом, исходя из интересов детей и с учетом их мнения.

В соответствии со ст. 66 СК РФ родитель, проживающий отдельно от ребенка, имеет право на общение с ним и участие в его воспитании. Родитель, с которым проживает ребенок, не должен препятствовать его общению с другим родителем, если такое общение не причиняет вред физическому и психическому здоровью ребенка, его нравственному развитию.

Родители вправе заключить в письменной форме соглашение о порядке осуществления родительских прав родителем, проживающим отдельно от ребенка.



теля. На основании ст. 5.35 Кодекса об административных правонарушениях РФ неисполнение или недостаточное исполнение родителями обязанностей по содержанию, воспитанию, обучению, защите прав и интересов несовершеннолетних влечет административную ответственность. Согласно ст. 156 Уголовного кодекса РФ при неисполнении или ненадлежащем исполнении родителем обязанностей по воспитанию ребенка, если это со-

пружено с жестоким обращением с ним, наступает уголовная ответственность.

Для привлечения виновных к ответственности при наличии конкретной информации о нарушении прав ребенка следует обратиться с соответствующим заявлением в органы внутренних дел по месту нахождения ребенка. Если родителю неизвестно место нахождение ребенка, с которым утрачены родственные связи, он также вправе обратиться с заявлением в органы внутренних дел.

Р. МОСКОВА,
старший помощник
прокурора г. Аши

для такого продления, о чем известывается заявитель.

По результатам рассмотрения жалобы прокурор выносит постановление об удовлетворении жалобы (в этом случае он отменяет постановление об отказе в возбуждении и направляет материал в ОВД для проведения дополнительной проверки либо для решения вопроса о возбуждении уголовного дела) либо об отказе в ее удовлетворении.

Подача жалобы прокурору на указанное выше постановление не лишает заявителя права обратиться с аналогичной жалобой в суд.

Судья проверяет законность и обоснованность принятого решения не позднее чем через пять суток со дня поступления жалобы в судебном заседании с участием заявителя, иных лиц, чьи интересы непосредственно затрагиваются обжалуемым решением, а также с участием прокурора. Несколько лиц, своевременно извещенных о времени рассмотрения жалобы с их участием, не является препятствием для рассмотрения ее судом.

По результатам рассмотрения судья выносит постановление о признании постановления об отказе в возбуждении уголовного дела незаконным или необоснованным либо об оставлении жалобы без удовлетворения.

Может быть обжаловано

Отказали в возбуждении уголовного дела по заявлению о совершенном преступлении? Что делать и к кому обращаться? Отвечает помощник прокурора г. Аши Д. Долгов:



Согласно положениям ст.ст. 144-145 УПК РФ постановление об отказе в возбуждении уголовного дела может быть обжаловано прокурором либо в районный суд по месту производства предварительного расследования.

Прокурор рассматривает жалобу в течение трех суток со дня ее получения. В исключительных случаях, когда для проверки жалобы необходимо истребовать дополнительные материалы либо принять

иные меры, допускается рассмотрение жалобы в срок до 10 суток. При необходимости производства документальных проверок, ревизий, исследований документов, предметов, трупов руководитель следственного органа по ходатайству следователя, а прокурор — по ходатайству дознавателя — вправе продлить этот срок до 30 суток с обязательным указанием на конкретные, фактические обстоятельства, послужившие основанием

ПФР ИНФОРМИРУЕТ

Платите вовремя

С момента государственной регистрации в налоговом органе и получения свидетельства предприниматель должен уплачивать страховые взносы в ПФР и фонды обязательного медицинского страхования.

Регистрация в ПФР происходит автоматически. Однако если предприниматель наемных работников, то следует зарегистрироваться в ПФР в течение 30 дней со дня заключения договора.

Размер страховых взносов определяется исходя из стоимости страхового года, которая определяется по формуле: МРОТ × тариф × 12. В 2011 году стоимость страхового года рассчитывается, исходя из следующих тарифов страховых взносов: 26% — в ПФР, 3,1% — в ФОМС, 2% — в ТФОМС.



Таким образом, стоимость страхового года для уплаты страховых взносов в ПФР в 2011 составляет: 4330 руб. × 26% × 12 = 13509,6 руб. Из них:

на страховую часть трудовой пенсии — 4330 руб. × 20% × 12 = 10392 руб.; на накопительную часть трудовой пенсии — 4330 руб. × 6% × 12 = 3117,6 руб.

Стоимость страхового года для уплаты страховых взносов в ФОМС в 2011 году составляет 1610,76 руб., для уплаты в ТФОМС -1039,2 руб.

С 01.01.2010 г. освобождение от уплаты страховых взносов каких-либо категорий плательщиков законодательством не предусмотрено. Уплата страховых взносов за 2011 год осуществляется до 30 декабря 2011 года. За несвоевременную или неполную уплату сумм страховых взносов, в соответствии со ст.25 Федерального закона от 24.07.2009 г. № 212-ФЗ начисляются пени.

Срок представления расчета по начисленным и уплаченным страховым взносам (форма РСВ-2) за 2011 год — 29 февраля 2012 года. За непредставление данного расчета предусмотрена ответственность (ст. 46 закона № 212-ФЗ).

За несвоевременное представление сведений по персонифицированному учету (ст. 17 ФЗ от 01.04.96 № 27) к страхователям применяются финансовые санкции в виде взыскания 10% причитающихся соответственно за отчетный период и за истекший календарный год платежей в ПФР.

С. БОГАТЫРЕВА,
ведущий специалист-эксперт УПФР

Если вы на упрощенке

В соответствии со ст. 58 Федерального закона № 212-ФЗ для организаций и индивидуальных предпринимателей, применяющих упрощенную систему налогообложения (УСН) и осуществляющих деятельность в производственной и социальной сферах, установлен пониженный тариф страховых взносов на обязательное пенсионное страхование в размере 18 процентов при общем совокупном тарифе в государственные внебюджетные фонды в размере 26 процентов на период 2011–2012 г. г. с переходом к общеустановленному тарифу 34 процента с 2013 г.



Перечень основных видов экономической деятельности (в соответствии с Общероссийским классификатором видов экономической деятельности) упомянутых плательщиков определен п. 8 ч. 1 ст. 58 № 212-ФЗ.

Согласно ч. 1.4 ст. 58 212-ФЗ соответствующий вид экономической деятельности признается основным видом экономической деятельности при условии, что доля доходов от реализации продукции и (или) оказанных услуг по данному виду деятельности составляет не менее 70 процентов в общем объеме доходов. Сумма доходов определяется в соответствии

со ст. 346.15 Налогового кодекса РФ

Следовательно, если основным видом экономической деятельности организации, применяющей УСН, является вид деятельности, поименованный в п. 8 ч. 1 ст. 58 Федерального закона № 212-ФЗ, то страховые взносы в ПФР в 2011 г. уплачиваются по пониженному тарифу при соблюдении условия о доле доходов по данному виду деятельности, независимо от применяемого режима налогообложения по данному виду деятельности. Таким образом, по мнению Департамента, основным видом экономической деятельности организации, применяющей УСН, может являться вид деятельности, переведенный на ЕНВД.

В этом случае при определении доли доходов от реализации продукции и (или) оказанных услуг по виду экономической деятельности, переведенному на ЕНВД, плательщик страховых взносов применяет положения ст. 346.15 Налогового кодекса РФ.

Учитывая изложенное, организация, применяющая УСН, основным видом экономической деятельности которой является вид деятельности, переведенный на ЕНВД, поименованный в п. 8 ч. 1 ст. 58 Федерального закона № 212-ФЗ, вправе уплачивать страховые взносы в ПФР в 2011 г. по пониженному тарифу при соблюдении вышеуказанного условия о доле доходов по данному виду деятельности.

В связи с этим организации, которые соответствуют данным условиям, имеют право пересчитать по пониженному тарифу страховые взносы на обязательное пенсионное и обязательное медицинское страхование, начисленные с 01.01.2011 года. В этом случае необходимо представить корректирующие РСВ-1 и данные персонифицированного учета.

Т. ШЕРЕШОВЕЦ,
главный специалист-эксперт ОПУ АСВ ВС и ВЗ

ПОДВЕДЕНЫ ИТОГИ КОНКУРСА «Я И «СТАЛЬНУШКА»

Наши победители (слева направо):
И. Жарова с дочкой Миланой,
Е. Шведова,
О. Парфенова



Н. Мандрыгина: «Спасибо любимой газете за подарки!»



«Стальная искра» и читатели — едины!

4 ноября в баре «Империя Суши» состоялось награждение победителей конкурса «Я и «Стальнушка». Этот день был выбран не случайно. Награждение «лучших из лучших» решили приурочить к празднованию Дня народного единства, чтобы продемонстрировать читателям, что наша с ними связь неразрывна.

Напомним, в августе в газете стартовал конкурс, участниками которого стало большое количество жителей района. В адрес редакции шли письма, стихи, статьи, фотографии. Мы выражаем огромную благодарность всем, кто живо откликнулся на наш призыв!

На протяжении всего конкурса лучшие статьи и фотографии печатались на страницах издания. В конце октября были определены шесть победительниц, жительницы городов Аша, Сим, Миньяр. Все они получили памятные подарки от редакции «Стальной искры» и наших спонсоров. Главным призом стал праздничный обед в суши-баре «Империя Суши».

... В уютном зале наших победителей — домохозяйку Ольгу Парфенову, молодую маму Ирину Жарову и школьницу Екатерину

Шведову — ждал шикарно накрытый стол, в зале царила праздничная атмосфера, всем было комфортно и уютно. В меню заведения имеется большой выбор различных блюд японской кухни. Гости отведали салат из морепродуктов «Сяке Сарада», было подано несколько видов роллов, среди них фирменные «Империя Суши». Не оставил равнодушными и превосходный десерт «Сиро Хи», который подавался с ароматнейшим китайским чаем. Персонал, одетый в национальные японские костюмы, очень чутко относился ко всем просьбам и пожеланиям гостей, учил правильно пользоваться национальными приборами — палочками.

Нашим победительницам пришли по душе угощения, подарки и внимание, которым их окружили.

— Никогда раньше не бывала здесь, но теперь непременно еще раз посетим это милое заведение всей семьей, — поделилась впечатлениями Ирина Жарова. — Спасибо редакции газеты «Стальная искра», что организовали конкурс для читателей, непременно примем участие в следующем!

— Мне было интересно узнать, как из чего готовятся блюда япон-

ской кухни. Обязательно попробую воспроизвести дома что-то подобное, удивлю гостей! — сказала Ольга Парфенова.

Редакция «Стальной искры» благодарит бар «Империя Суши» за помощь в организации мероприятия и активное участие в нем.

Подарки также были вручены еще одному победителю конкурса — жительнице Миньяра Нинель Васильевне Мандрыгиной. Эта женщина живет активной жизнью, стремится всегда быть в курсе событий города и района. Призы для нее представила предприниматель Людмила Рогова — хозяйка магазинов «ЛАВА» и «Виктория». Миньера и гости города любят эти магазины за разнообразный ассортимент и качество товаров, душевное и внимательное обслуживание покупателей.

В число победителей попала и симчанка Галина Раннева. В настоящее время она гость у дочери в Москве, и мы поздравили Галину Павловну с победой в конкурсе по телефону.

— «Стальная искра» — моя любимая газета. Она сопровождает меня с детских лет, — сказала

Г. Раннева. — Ее читали мои родители. Сейчас ее выписывает сын, которой живет в Симе. Частенько я привожу ее дочери в Москву. У каждого из нас в «Стальнушке» есть любимые рубрики, материалы которых всегда ждем с нетерпением. Советую всем выписывать нашу родную газету и получать удовольствие от встречи с ней.

Мы еще раз благодарим всех участников конкурса. Спасибо вам, наши читатели, за то, что вместе с нами делаете «Стальнушку»!



Шеф-повар
делится
секретами
приготовления
суши



Приветливый
персонал всегда
рад гостям

В минувшее воскресенье в зале симского Дворца культуры яблоку негде было упасть: здесь с большим успехом прошёл отчётный юбилейный концерт народного хореографического ансамбля «Арабеск» — призёра и дипломанта многочисленных конкурсов и фестивалей различного уровня, от районного до общероссийского, ставшего в последние годы фактически визиткой города Сим.

«Гимн танцу! Настоящий фейерверк хореографического искус-

ТВОРЧЕСКИЙ ЮБИЛЕЙ

На балу у Терпсихоры

20 лет исполнилось симскому хореографическому ансамблю «Арабеск»

ства! Красота и зрелищность! — таковы были восторженные отзывы зрителей о выступлениях юных артистов из «Арабеска» и их

гостей. А начался юбилейный вечер с просмотра фильма-презентации о 20-летнем творческом пути танцевального коллектива и его организатора и бессменного художественного руководителя Людмилы Ивановны Саблуковой, преподавателя хореографии высшей квалификационной категории Симской детской школы искусств. Когда же открыли занавес, зрителю предстала впечатляющая картина: под аккорды классической музыки, словно розовые фламинго, по сцене в нарядных алых платьях легко и грациозно зашли юные участницы ансамбля... Праздничный бал Терпсихоры — музы, покровительницы хореографического искусства, был открыт.

Ведущие юбилейного концерта Александр Мешков и его очаровательная партнёрша — «Терпсихора» Мария Кощеева (артисты районного Дома культуры) предоставили слово заместителю главы администрации района Н.Н. Каны-

шеву, который тепло и сердечно поздравил коллектив и его руководителя с творческим долголетием, пожелал здоровья и новых сценических побед.

— «Арабеск» — не просто успешный хореографический ансамбль, являющийся гордостью Сима и всего Ашинского района, — подчеркнул Николай Николаевич. — Это еще и замечательная школа добра, воспитания у подрастающего поколения любви к самому прекрасному из искусств — искусству танца.

Цветы, памятные подарки и слова благодарности коллективу адресовали также начальник управления культуры Ашинского муниципального района Т.В. Соломинова, заместитель главы администрации Симского городского поселения Г.В. Сулимов, директор Симской детской школы искусств, заслуженный работник культуры РФ Х.Х. Габайдулин и родители юных танцоров.

Своими яркими выступлениями организаторы вечера приветствовали и многочисленные гости — коллеги по творческому цеху: юные танцоры из симского хореографического ансамбля «Вдохновение» (худ. рук. О. Онацкая), со-листы вокальных групп Дворца культуры — «Ассоции» (худ. рук. Т. Тукаева) и «Праздник» (худ. рук. О. Зиновьев), в том числе победительница многих конкурсов Ана-

стасия Гаспарян. Поздравить «Арабеск» с юбилеем приехали хореографические коллективы: из Аши — ансамбль «Неугомон» (худ. рук. Е. Яковleva), из Кропачёво — популярный «Калейдоскоп» (худ. рук. И. Казанцева).

Минуты интеллектуального удовольствия подарили собравшимся и выпускники хореографической студии «Арабеск» прежних лет. Хорош был в их исполнении зажигательный танец в стиле «джаз». Немало радости в атмосфере юбилейного вечера внес и выпускник танцевального ансамбля 2011 года Владислав Агеев, ныне студент одного из челябинских вузов. Его танец-композиция, навеянный мотивами русской народной песни «По улице Мостовой...», был заслужено награждён бурными аплодисментами зрителей.

В завершение праздничного вечера его хозяйка, художественный руководитель «Арабеска» Л.И. Саблукова, искренне поблагодарила всех участников юбилейного концерта и гостей города за теплые поздравления в адрес коллектива и участие в торжественном мероприятии. Вышедшие затем на сцену юные артисты заключительным танцем «С днём рождения, «Арабеск!» буквально покорили сердца земляков.

Николай ПУДОВКИН



История вопроса

Проезжая через симский перевал в Ашу по трассе М-5, машина плавно погрузилась, как показалось сначала, в облако утреннего тумана. Но специфический запах гаря, мгновенно проникший в салон автомобиля, заставил искать взглядом смрадный источник. Сизое облако дыма тянулось от мусорного отвала Сима.

— Дымит свалка постоянно, — рассказывает симчанин Алексей Дроздов. — Утром и ночью запах ощущается особенно остро. Именно в это время суток меняется роза ветров, и направление потока воздуха идет к городу. На улице Кирова гаря чувствуется постоянно. Зимой свалку еще как-то снежком присыпает, а все лето она горит.

Несмотря на то что данный объект находится в ведении районного предприятия «Комсервис», руководство города предпринимает все возможное для ликвидации сильных возгораний. Об этом во всех подробностях нам рассказали в местной администрации.

— Конечно, это не самовозгорание — здесь имеет место человеческий фактор, — поясняет мэр г. Сим Виктор Саблюков. — Охраны у свалки нет. Все претензии руководству «Комсервис» мы выслушали. Есть определенные правила утилизации бытовых отходов, которые следят соблюдать. Своих непосредственных обязанностей эта организация не выполняет.

На дымящуюся свалку мы отправились в сопровождении А.И. Дроздова. Дорога оказалась очень короткой. Пара поворотов, кладбище, и вот они, парящие в сизом дыму кучи отходов человеческой жизнедеятельности. Симская свалка находится на пограничной с городом территории, совсем недалеко от жилого сектора. Побродив по ее «аллеям», наполнились на местных завсегдатаев, подтвердили, что поджоги здесь дело обычное. При этом в 16.00 ч. мы не встретили ни сторожа, ни охранника данного объекта. Отвал, не имеющий элементарного огражде-

ЭКОЛОГИЯ**Мусорный вопрос, или как решить «дымящую» проблему?**

Фото Ирины ЖИГАР

Инициативная группа жителей г. Сим обратилась к губернатору Челябинской области Михаилу Юрьевичу с просьбой помочь решить многолетнюю проблему. Мусорная свалка доставляет массу неприятностей симчанам: находится рядом с городом, ее водостоки попадают в окрестности реки Сим, она постоянно горит. Обращение было также направлено главам АМР В. Чистякову и Симского городского поселения В. Саблюкову. Тревожные звонки поступили в редакцию «Стальной искры».

ния, находится в полном доступе для всех желающих. Как подтверждение тому — встретившееся стадо лоснящихся коров, сменно поглощавшее отбросы. Было это в конце августа.

В чем причины?

Разбираясь в перипетиях вопроса, мы продолжали отслеживать ситуацию со свалкой. В сентябре и октябре она смрадно чадила. За разъяснениями «Стальной искры» обратилась к директору МУП «Комсервис» Д.Е. Иванцову.

Первое, что сказал Дмитрий Евгеньевич в личной беседе: симскую свалку можно и нужно закрыть. Ее содержание не только нерентабельно, но и весьма убыточно для возглавляемого им предприятия. Надо заметить, что вопрос о поисках нового места складирования отходов ставился неоднократно и давно.

Перенос свалки — это большая проблема, — объяснила председатель Совета депутатов СГП Ирина Князева. — Вывозить мусор за город через трассу М-5 чревато. Машина зимой может встать в

пробке. Не успеет увезти по графику, и жители оставят мусор просто на улице (в городе нет контейнеров). — Прим. авт.). На Собрании депутатов АМР поднимался вопрос о строительстве районного мусороперерабатывающего предприятия. Это было бы оптимальным решением вопроса.

Так считают власти. У Дмитрия Евгеньевича выясняем статус данного объекта, поскольку для определенного вида свалок законом зафиксированы санитарные нормы их функционирования. Симская — это свалка временного содержания ТБО, так сказал нам директор коммунального хозяйства, но предоставить официальный документ, фиксирующий на законодательном уровне нюансы ее содержания, отказался. Из чего делаем вывод — нормы свалке временного содержания все же предписаны. На вопрос: «Почему они не соблюдаются?» — Дмитрий Евгеньевич ответил, что это увеличивает соответствующий тариф для симчан. Однако, ясно и то, что рост тарифа неизбежен и при вывозе мусора «на сторону», поскольку увеличится километраж перевозок. Пока никто не просчитал, что экономичес-

ки выгоднее: обустроить уже имеющееся место в соответствии с санитарными требованиями или перевозить мусор на ашинский полигон ТБО.

Выслушивая мнения сторон, мы также выяснили, что возможным решением проблемы было бы заключение подрядного договора с местной коммунальной службой, которая и занялась бы надлежащей и, самое главное, своевременной утилизацией ТБО. Однако симчане боятся на себя такую ответственность не хотят, поскольку потребуется специалиста, а ее аренда влетит, что называется, «в копеечку». Вот и гонят МУП «Комсервис» в Сим время от времени технику, кстати, тоже организацией арендуемую, чтобы хоть как-то справляться со своими обязанностями.

В перспективе

Прокомментировать ситуацию и раскрыть дальнейшие пути решения вопроса мы попросили заместителя главы АМР Вадима Сергеева:

— 7 ноября в Сим было отправлено три единицы техники для формирования брустверов. Вер-

хние слои свалки перемешают с землей и вдоль всего периметра сделают траншею, которая обеспечит сдерживание мусора внутри. Перемешивание и уплотнение затушит внутренние возгорания. Этот метод рекомендовали специалисты. В перспективе симскую свалку закроют. Перевалка с землей — это предварительная работа по ее рекультивации. Мусор из Сима будет вывозиться в сторону пос. Ук, где определено место, наименее подходящее под свалку. На данный момент земельный участок ставится на кадастровый учет. В следующем году предстоит разработка проектно-сметной документации на строительство в этом месте полигона ТБО. Как только подготовим проект, обратимся в область с запросом о финансовой помощи на условиях софинансирования. Если вопрос решится положительно, то в 2013 году начнется строительство полигона и мусорозаборочных станций (20-тонные контейнеры, содержимое которых будет вывозиться крупными мусоровозами). А в перспективе рекультивируют и ашинскую свалку.

Инна СТАСОВА

Спасатели – в форме

Фото Ирины ЖИГАР

Они не имеют права на ошибку, потому что практически всегда цена ее — жизнь. Поэтому учеба, постоянные тренировки, доведение своих профессиональ-

ных качеств до автоматизма — служебная обязанность каждого огнеборца.

— Учебный год у нас заканчивается в ноябре. По его результа-

там комиссия Главного управления МЧС России по Челябинской области проводит учения, — говорит заместитель начальника ФКГУ «10 отряд ФПС по Челябинской области» подполковник внутренней службы Владимир Остальцев, — во время которых личный состав от рядового до начальника сдает зачеты по теории, физподготовке, прикладным видам спорта. И завершающий этап — контрольно-проверочные учения.

Объектом для них в этом году был выбран Дворец культуры ОАО «АМЗ». Условный пожар второй степени сложности. Восемь единиц техники прибыли оперативно. Без суеты, со знанием дела пожарные приступили к делу. Секундомеры фиксировали время.

Сдан зачет на профessionализм. Подведены итоги. Вердикт комиссии Главного управления — ашинские спасатели в хорошей форме.

Нина ЧАЛОВА

График приема граждан в Депутатском центре Ашинского местного отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» на ноябрь 2011 года

Дата	Время	Ф.И.О. лица, осуществляющего прием	Должность	Место проведения приема
15.11	10.00-12.00	Данилов Юрий Иванович	Глава Ашинского городского поселения, член Политсовета	Депутатский центр
16.11	14.00-17.00	Больщиков Александр Иванович	ОАО «АМЗ», начальник АТЦ, депутат АГП	Депутатский центр
17.11	14.00-17.00	Карелин Сергей Анатольевич	ОАО «АМЗ», зам. главного механика, депутат АГП	Депутатский центр
22.11	14.00-17.00	Лукьянов Евгений Анатольевич	МУП «АКХ», главный инженер, депутат АГП	Депутатский центр
23.11	14.00-17.00	Чеченева Ольга Юрьевна	ОАО «АМЗ», начальник отдела кадров, депутат АГП	Депутатский центр
24.11	15.00-17.00	Бояршикова Алевтина Васильевна	Руководитель Общественной приемной Губернатора в АМР	Депутатский центр
28.11	14.00-17.00	Мартынов Вячеслав Геннадьевич	Собрание депутатов АМР, председатель, секретарь Политсовета АМО ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ»	зал заседания администрации г. Миньяр
29.11	14.00-17.00	Арестов Григорий Васильевич	Директор ООО «Ашинская городская управляющая компания», депутат АГП	Депутатский центр
30.11	10.00-12.00	Балыков Евгений Александрович	Футбольный клуб «Металлург», директор, депутат АМР	Депутатский центр

Адрес Депутатского центра: г. Аша, ул. Толстого, 4, тел. 8 (35159) 3-17-21.

КРИМИНАЛ**Арифметика хищений**

Линейное отделение полиции на станции Аша обслуживает участок протяженностью 91 км, начиная с 1689 км по 1780 км Куйбышевской железной дороги.

Особенность работы заключается в том, что обслуживаемый участок включает в себя как территорию Иглинского района Республики Башкортостан протяженностью 32 км, так и территорию Ашинского района Челябинской области протяженностью 59 км, и находится на границе между Куйбышевской и Южно-Уральской железных дорог.

Чаще всего в своей служебной деятельности сотрудниками ЛОП во главе с начальником — майором полиции Сергеем Куликовым — на данном участке приходится пресекать хищения железнодорожного имущества верхнего строения пути, что в конечном счете влияет на безопасность движения пассажирских и грузовых поездов.

Так, в текущем году в ЛОП на станции Аша были возбуждены и расследованы 18 фактов краж железнодорожных изделий из черного и цветного металлов. Их изъято у преступников и возвращено работникам железнодорожной дороги более чем на 100 тысяч рублей. Похищаются как бывшие в употреблении изделия, так и новые, приготовленные к замене. Например, в сентябре текущего года двое жителей города Сим, проживающих недалеко от станции Симская, в ходе совместного распития спиртных напитков в непосредственной близости от станции совершили хищение изделий из цветного металла с целью дальнейшей сдачи в пункт приема металлолома. Однако были задержаны сотрудниками транспортной полиции и работниками ВОХР. Похитителями оказались гражданин П., 1959 года рождения, которая ранее неоднократно

Штраф в 5 раз превышает стоимость похищенного

Также за указанный период текущего года в ЛОП на станции Аша были составлены четыре административных протокола по статье 7.27 КоАП РФ за мелкие хищения, совершенные на объектах железнодорожного транспорта. Данные административные протоколы были рассмотрены мировыми судьями судебного участка, на котором совершились правонарушения, а штраф, налагаемый на правонарушителей, согласно законодательству РФ, должен в 5 раз превышать стоимость похищенного. Есть над чем подумать воришкам. А сотрудники транспортной полиции ЛОП на станции Аша будут и дальше выполнять возложенные на них обязанности по сохранности имущества железной дороги на обслуживаемой территории.

О. БЕЛЯКОВА

Воля к победе

Областной конкурс по профессии «Электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования» среди обучающихся областных государственных образовательных учреждений начального и среднего профессионального образования, проходивший в Магнитогорске, стал знаковым для профессионального училища №7 г. Сим. Наши обучающиеся Виктор Чернов занял в нем второе место.

Программа конкурса включала два этапа: проверку теоретических знаний и отработку практических умений и навыков. Свои знания участники продемонстрировали по таким дисциплинам, как «Электротехника», «Техническое обслуживание и ремонт электрооборудования», «Материаловедение», «Экономика отрасли и предприятия» и др. Отработать свои практические умения предстояло при выполнении трех заданий.

Представители десяти образовательных учреждений НПО и СПО области соревновались в мастерстве. Виктор показал хорошие знания. Несомненно, что усердие в подготовке к конкурсу и воля к победе сыграли свою роль. Но без чуткого руководства и помощи мастера производственного обучения А.В. Чвановой эта победа была бы недостижима. Именно благодаря Антонине Витальевне наши ребята получают отличные знания и практические навыки.

Мы гордимся успехами и уровнем мастерства В. Чернова. Он получил медаль, грамоту и памятные призы, но подарки - это только приятное дополнение к победе.



Сам факт участия в конкурсе и особенно призовое место стали важным событием в его профессиональной деятельности. Надеемся, что победа поможет сделать Виктору значительный шаг в карьере!

**К. РУССКИХ,
преподаватель профтехучилища**

Семья — это то, что с тобою всегда

Правовое образование современных молодых людей сегодня — это важная и необходимая часть их достойного завтра. Совсем скоро жизнь обязательно преподнесет им разные житейские задачи, решение которых они будутискать и у сотрудников органов ЗАГС.

Согласно плану мероприятий губернатора Челябинской области, в школе №1 г. Сим прошла встреча с учащимися старших классов, посвященная проблемам современной российской семьи и разъяснению семенного законодательства. Учащиеся ознакомились с условиями и порядком заключения брака, создания крепкой, благополучной семьи, с обязательствами по воспитанию детей.

Школьники узнали о демографической ситуации в г. Сим: предложенные таблицы наглядно продемонстрировали положительную динамику. Ребятам интересно было услышать о том, что в этом году у шести супружеских пар нашего города родились двойни, о том, какие имена были самыми популярными.

Основной интерес у учащихся вызвал тест «Готовы ли вы к семейной жизни?». Он заставил их задуматься о своих взглядах на распределение обязанностей в семье.

Работа по пропаганде семейных ценностей будет продолжена и в других учебных заведениях города.

**С. ДРЫГАНОВА,
начальник отдела ЗАГС Симского
городского поселения**

Администрация AMP информирует население Ашинского района о предстоящем предоставлении земельных участков:

Для сельскохозяйственного назначения и использования:

1. огородничества местоположение: определено относительно жилого дома за пределами участка, участок расположен примерно на расстоянии 52 м. в направлении на северо - запад от ориентира, почтовый адрес ориентира: Челябинская область, Ашинский район, п. Ук, ул. Пушкина, д. №38 (площадь участка 2500 кв.м.);

Для строительства:

2. индивидуального жилого дома местоположение: определено относительно жилого дома за пределами участка, участок расположен примерно на расстоянии 89 м. в направлении на северо - запад от ориентира, почтовый адрес ориентира: Челябинская область, Ашинский район, п. Ук, ул. Пушкина, д. №38 (площадь участка 1300 кв.м.);

3. индивидуального жилого дома местоположение:

определенено относительно жилого дома за пределами участка, участок расположен примерно на расстоянии 158 м. в направлении на запад от ориентира, почтовый адрес ориентира: Челябинская область, Ашинский район, п. Ук, ул. Первомайская, д. №44 (площадь участка 1500 кв.м.);

4. капитального гаража местоположение: определено относительно жилого дома за пределами участка, участок расположен примерно на расстоянии 68 м. в направлении на запад от ориентира, почтовый адрес ориентира: Челябинская область, Ашинский район, г. Аша, ул. Озимина, д. №34 (площадь участка 40 кв.м.);

Примечание: Расстояние от ориентира и площадь земельного участка, даны с погрешностью в пределах 10% и подлежат уточнению в процессе проведения кадастровых работ.

Все претензии, пожелания и заявки принимаются в течение месяца со дня публикации по адресу: г. Аша, ул. Толстого 10, кабинет №11. Часы работы с 8⁰⁰ до 17⁰⁰, перерыв с 13⁰⁰ до 14⁰⁰, выходные дни: суббота, воскресенье.

О назначении публичных слушаний по вопросу изменения вида разрешенного использования земельных участков

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГЛАВЫ МИНЬЯРСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ № 140 ОТ 03.11.11 Г.

Рассмотрев заявление от 03.11.2011г. Решетникова Дениса Владимировича, действующего по доверенности 74 АА 0650521 от 27.10.2011г. в интересах ООО «Миньярский карьер», по вопросу изменения вида разрешенного использования земельного участка, учитывая отсутствие правил землепользования и застройки на территории Миньярского городского поселения, руководствуясь Земельным кодексом РФ, Градостроительным кодексом РФ, Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих

принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Миньярского городского поселения, ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Провести 22.11.2011 года в 11.00 часов в кабинете № 9 администрации Миньярского городского поселения публичные слушания по вопросу изменения вида разрешенного использования следующих земельных участков:

— с кадастровым номером 74:03:0201092:2, площадью 50000 кв.м, местоположение примерно в

4000 м по направлению на северо-запад от ориентира жилой дом, расположенного за пределами участка, адрес ориентира: общ. Челябинская, р-н Ашинский, г. Миньяр, ул. Осьмухина, дом 3, с вида разрешенного использования «для размещения подсобного хозяйства ООО Миньярский карьер» на вид разрешенного использования «для строительства административного здания и вспомогательных зданий подсобного хозяйства ООО «Миньярский карьер»

2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Стальная искра»

3. Контроль исполнения настоящего решения оставляю за собой.

**Д.М. САВРЕЕВ,
глава Миньярского
городского поселения**

О назначении публичных слушаний по вопросу изменения вида разрешенного использования земельных участков

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГЛАВЫ МИНЬЯРСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ № 141 ОТ 03.11.11 Г.

Рассмотрев заявление гражданина Кокина Александра Ивановича от 28.10.2011г. по вопросу изменения вида разрешенного использования земельного участка, учитывая отсутствие правил землепользования и застройки на территории Миньярского городского поселения, руководствуясь Земельным кодексом РФ, Градостроительным кодексом РФ, Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах

организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Миньярского городского поселения, ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Провести 22.11.2011 года в 14.00 часов в кабинете № 9 администрации Миньярского городского поселения публичные слушания по вопросу изменения вида разрешенного использования следующих земельных участков:

— с кадастровым номером 74:03:0705032:5, площадью 159 кв.м, местоположение Челябинская область, Ашинский район, город Миньяр, ул. Козлова, дом 45, с вида разрешенного использования «для ведения личного подсобного хозяйства» на вид разрешенного использования «для размещения жилого дома и хозяйственных построек»

2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Стальная искра»

3. Контроль исполнения настоящего решения оставляю за собой.

**Д.М. САВРЕЕВ,
глава Миньярского
городского поселения**

РОССТАТ ИНФОРМИРУЕТ

В зеркале экономики

В 2012 году российский бизнес ждет выборочное статистическое наблюдение за затратами на производство и реализацию товаров и услуг. Результаты обследования коммерческих предприятий будут использованы для построения базовых таблиц «затраты-выпуск», необходимых для прогнозирования принятия решений в области экономической политики.

На сегодня наша экономика с точки зрения межотраслевых взаимодействий очень слабо изучена. Таблицы «затраты-выпуск» помогут получить реальную картину, что важно для экономистов, потому что они получат развернутую модель, детализированную как по отраслям, так и по продуктам.

При обследовании хозяйствующих субъектов, зарегистрированных как юридические лица, будет использован метод заполнения форм выборочного наблюдения учетным персоналом обследуемых организаций с последующей их доставкой в территориальные органы Росстата. Обследование индивидуальных предпринимателей проведут интервьюеры-эксперты.

Обследование крупных и средних коммерческих организаций будет осуществляться в сплошном порядке, субъектов малого предпринимательства, некоммерческих организаций и физических лиц — в выборочном порядке.

Ашинский отдел государственной статистики информирует, что 15 ноября 2011 года состоится обучающий семинар для крупных и средних коммерческих организаций по заполнению форм феде-



рального статистического наблюдения за затратами на производство и реализацию товаров (работ, услуг). Место проведения семинара: г. Аша, ул. Толстого, 10, каб. 40. Справки по телефонам 3-26-80, 3-24-65.

**Н. ЦЕПИЛОВА,
главный специалист-эксперт отдела
государственной статистики**

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Толкановым Сергеем Анатольевичем, 456010 Челябинская область, г. Аша, ул. Неплюева, 33-117, тел: 8(35159)3-26-07, квалификационный аттестат №:74-10-50.

В отношении земельного участка с кадастровым №: -, местоположение: определено относительно жилого дома за пределами участка, участок расположен примерно на расстоянии 71м. по направлению на восток от ориентира, почтовый адрес ориентира: Челябинская область, Ашинский район, п. Ук. ул. Веселая, д. №13. выполняются кадастровые работы по образованию земельного участка, заказчиком кадастровых работ является: Пашнина Юлия Геннадьевна, проживающая: 456600, Челябинская обл., г. Копейск, ул. Л.Чайкиной, 42-62, контактный тел.: 89049411715. Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: г. Аша, ул. 40 лет Победы, 1, офис 4, «15» декабря 2011 года, в 12 часов 00 минут.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Аша, ул. 40 лет Победы, 1, офис 4. Вопреки по проектированию межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с «15» декабря 2011 года по «30» декабря 2011 года по адресу: г. Аша, ул. 40 лет Победы, 1, офис 4. Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: земельный участок кадастровый №: 74:03:1402001:223, расположенный: Челябинская область, Ашинский район, п. Ук, ул. Веселая, дом №13 и земельный участок кадастровый №: 74:03:1402001:219, расположенный: Челябинская область, Ашинский район, п. Ук, ул. Веселая, дом №15.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

Организатор торгов – конк. управляющий М.А. Замурагин сообщает о проведении торгов в форме публичного предложения по продаже имущества МУП «Миньяргоравтотранс» в составе:

Лот №	Наименование, состав, характеристика	Начальная цена, руб.
1	ГАЗ 3307, 1993 г.в.	45 000,00
2	ГАЗ 2752, 2002 г.в.	72 900,00
3	Урал 375, 1979 г.в.	176 400,00
4	Трактор Т-30-69, 2002 г.в.	95 400,00
5	Трактор МТЗ -52, 1976 г.в.	45 900,00

Местонахождение имущества: Челябинская область, г. Миньяр, ул. 9 Мая, 1. Дата начала приема заявок – через 10 дней с даты публикации. Начальная цена продажи имущества по каждому лоту снижается на 10 % от рыночной стоимости каждые 10 дней. Цена отсечения 50% от начальной цены, установленной на торгах посредством публичного предложения.

К участию в торгах допускаются юр. и физ. лица, своевременно подавшие заявку и другие необходимые док-ты: выписка из ЕГРЮЛ или засвидетельствованная в нотариальном порядке копия для юр. лиц; выписка из ЕГРПИП или засвидетельствованная в нотариальном порядке копия для ИП; копии документов, удостоверяющих личность для физ. лица; надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документов для иностранного лица; документ, подтверждающий полномочия лица на действия от имени заявителя; документы, подтверждающие внесение задатка;

Ознакомление участников с условиями, характеристиками имущества и документацией, прием заявок осуществляется по адресу: г. Уфа, ул. Фернина, 8/1-43 с 10-00 до 16-00 ч., тел.8 (347) 2380869. Победителем признается участник торгов, который первым представил в установленный срок заявку на участие в торгах, содержащую предложение о цене имущества должника, которая не ниже начальной цены продажи имущества должника, установленной для определенного периода проведения торгов, и внес задаток в размере 5% от цены, установленной в данный период торгов. С победителем заключается в 5-и дн. срок договор купли-продажи имущества. Оплата по договору в теч. 30 дн. со дн. подписания договора. Реквизиты: р/с 40702810550000000042 в ОАО «Инвесткапиталбанк», БИК 048073891, к/с 3010181000000000089. Получатель МУП «Миньяргоравтотранс».